X = Ww oo da prockne  Im Us Ao
X €IN
CovioTolole 4= 30000+ §0Xro02x"
(rowo Y= 260X
U Lo (4—_- ~0,03 x5y ALO0X - 30 000

/;,e,%,.o Mo Olen:volo- Y ‘ufi e ("”'I’l’“’” bl o (@ Vet
Ol.xl'u-ﬂ— PJMJ’J-‘* PO flozlornm.q,rs_,

, r 4.
%j=—0,oéx+:<€o L'ukin )
0
-...O’,OG‘J(-I-IOQO':‘Q | 3000
189
D’IOG:;-QI _o;oew-lo”-? + | SR |

X":';;.’}‘?ﬁ /7 \> u/ (BOOO) — 24,0 009
X =900 //l

-3'6 YO/ (s \./LI{'QLJ ol EQO'OOO LUNO P Om'm

FMQWMLD RLOOO Uil o ormno

P.@/\/ Dbufv\pq}.’ JZ._ (fbv-u’(“ﬂ"ﬂ: UMWMM v h'al./wfi BEP

‘ﬂ= 260%
2
\ﬁ: 20009 + 50X+ 0,035X

3ef
\))126()?(

2
Z - —_— ) ——
260X = 30000 + £oX x003x" =) 003X 180X +30°000 =0

U090~ 4
K2 ic?otoor:’)zwo 3600 //i? ST
A \ 582843

X:/f?-’ffg}
L&:QGO, -444}’5} - (l('\ Gggj >3

X=5828,L3 1
.--P J
BEP 2 {L{FA‘E./IS‘%%/[}@’ \

.SCL’Q%D R an:TaZ 0l pmy Suno. Venwoslo comh o Ol BEP
/N

Ref A




